# 1天为农民工讨回工资 59 万元

本报讯(记者 石艳艳)6月 4日,记者从市劳动和社会保障局 获悉,为了维护农民工合法权益, 劳动保障监察支队在4天内为农 民工追讨回59万元工资。

5月25日,20余名农民工来 到劳动保障监察支队投诉举报窗 口投诉:他们在新区某工地打工 近一年,至今一分钱工资也没有 拿到。

劳动保障监察支队立即组织 劳动保障监察员深入到施工现场 取证,经过询问得知:该项目由河 南省某建筑公司中标, 而后又以 劳务承包的方式承包给河南某建 设劳务有限公司。由于签订劳务 协议的双方因清包款的支付发生 争议,河南某劳务有限公司始终 无力为农民工发放工资,拖欠工 资人数约110人,金额高达60余

了解清楚事实后, 劳动保障 监察员向双方宣讲了有关清理拖 欠农民工工资的法律、法规及规 定,并对双方有争议的部分进行 了调解,河南省某建筑工程公司 同意支付河南某建设劳务有限公 司 59 万元专项款,用于发放农民 丁丁答.

5月28日,河南某建设劳务

有限公司在劳动保障监察员的现 场监督下,将59万元全部发放给 了农民工。

目前正是"夏收"季节,部分农 民工开始返乡,工资是否能顺利拿 到手,成了农民工最担心的事情。 劳动保障部门提醒农民工,如果遇 到建筑单位拖欠工资,要到相关部 门投诉,用合法的方式维护自己的 合法权益。

# 涉嫌商标侵权 商户心里发虚 看见工商来查

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王志芳)远远看到工商执法人员走过 来,一经营葡萄酒的商户赶忙拉上了 大铁门, 因为他知道经营的酒有问 题。可拉上铁门他也没躲过检查,执 法人员在该店查出了 200 余瓶涉嫌 商标侵权的葡萄酒。

6月4日上午,山城工商分局在 对长风路烟酒店执法检查中发现,一 经营葡萄酒的商户远远看到执法人 员走来,忙拉上了大铁门欲离开,声 称临时有急事要出门。执法人员责令 他打开店门接受检查,只见店内堆满 了葡萄酒,经检查发现,这些出自民 权县某酒厂的葡萄酒包装上均有"长 城"图案,并与中国粮油食品(集团)有 限公司的"长城"图案注册商标相近 似。因涉嫌商标侵权,执法人员当即 责令商户停止违法经营活动,并对 200余瓶葡萄酒进行了扣留。

5月27日至6月4日,该局已检 查葡萄酒经营户223户,查获日前被 央视曝光的旭阳牌葡萄酒、小乔牌葡 菊酒等 236 瓶。

# 驾驶员应正确

"某司机撞伤一非法穿越公路的 行人后,及时送伤者入院治疗。事后, 伤者拒不承认有违法行为,而事故现 场已不存在。最后,司机承担了事故的 全部责任。"那么司机在处置交通事故 现场时应当怎样办呢?

交警提示:不管在什么情况下,发 生交通事故要先停车。停车后应开启 危险信号灯,夜间还需开示廓灯、尾灯 等,并在来车方向按规定设置危险警 告标志, 然后保护好事故现场及时报 警。当事人在交警到来之前,可以根据 条件设置保护警戒线,避免现场遭受 人为或自然条件破坏。如果有人员受 伤,在了解伤势后,应尽力采取止血、 包扎等简单的施救措施,自己无法处 理的,应静候专业人员前来处理,防止 二次损伤。必须移动现场肇事车辆、伤 者的,应在其原始位置做好标记,不得 故意破坏、伪造现场。

根据《道路交通安全法》规定,如 果事实清楚,没有人员伤亡或是财产 损失不大,当事人对事实没有争议,可 以立即撤离现场,自行协商赔偿事宜。 如果是事故中的次要责任方或是无责 任方,则应要求对方写下字据或以拍 摄照片等形式保留证据,或者邀请其 他目击证人协助处理, 并留下联系方 式,防止事后对方反咬一口。

交通事故逃逸者不仅不能减免责 任,反而会加重责任。

每周治安播报



月4日,在新区做生意的孙俊 海、侯江艳夫妇带着两岁多的 孩子孙星宇,到鹤壁职业技术 学院经济管理系,感谢学生黄 露露、田卫的施救之恩(上

6月1日下午6时左右, 在新区淮河路西段经营打字 复印生意的侯江艳女士忙碌 中忘了照看两岁多的儿子孙

本报讯(记者 李国庆)6 星宇。小星宇想找堂哥玩,自 己便沿着淮河路东上,然后北 行到新世纪广场,顺着广场沿 黄河路西行到了鹤翔小学路 口。当时已是晚上8时许,鹤 壁职业技术学院的黄露露、田 卫恰好散步到鹤翔小学路口, 发现只有一个小孩子在过马 路时,她们上前拉住了小星 宇。哭泣的小星宇也说不清自 家的位置,一位好心的女士打

由话报了擎(两夕学生想报警 可是没有手机)。110 指挥中心 让黄露露、田卫在鹤翔小学路 口等候

找不到孩子的侯江艳心 急如焚,此时孙俊海又在外地 出差。于是,亲朋好友便在周 边小区全力寻找,天黑时也没 有找到。有人提醒她尽快报 警,刚一报警,110指挥中心便 告知她到鹤翔小学路口认人。



## 老人徒步 宣传环保

6月5日是世界环境 保护日,上午9时许,新区 华夏南路,一位手执"宣 传环境保护"字样彩旗, 身披"保护环境人人有 责"彩带的60多岁的老 者,边走边向路人发放环 保宣传资料。这位老者叫 王智宽,今年67岁,浚县 黎阳镇人。据王智宽讲, 当天,他准备徒步在全市 进行环保宣传

记者 邓少华 摄

# 技能竞赛

鹤壁供电区变电检修技能 竞赛近日在 110KV 稻庄站建 设施工工地展开。来自鹤壁供 电公司、淇县供电公司、浚县供 电公司的3支代表队参加了比 赛。本次竞赛分实际操作和理 论考试两部分进行。在竞赛过 程中,选手们认真操作,精心调 试,体现出了良好的技术素质 和精神状态。其中张文甫、窦小 勇、张庆军发挥出色,分获个人 一、二、三名。

刘世伟 姚东华 摄



3313880

066889228(移动短信 0-1 元 / 条) 113929(小灵通短信 0-08 元 / 条) Email:rx880@sina.com

### ☑热线反映

### 快给这些行道树 治治虫吧

淇滨区农业局安先生来电反 映:最近一段时间,新区黄河路两侧 的人行道上落了一层层稠乎乎的东 西,人走在上面时感到非常不舒服。 在一些农林知识的安先生经过观 察,发现是旁边的行道树上生的虫 子的分泌物和被蛀下来的树叶落在 地面上所致。安先生说,这些行道树 上的虫子非常多,一些树的枝叶已 经开始变黄、发蔫。他希望开发区的 园林部门能尽早为这些行道树治治 虫子。"好不容易长起来的树木被蛀 坏了,太可惜了。 记者 王磊

### 4600元现金归还 这服务员真好

新区张先生来电反映:6月3 日中午,他在鹤源饭店请客人吃饭 时,不小心将一个装有4600余元 现金及身份证、驾驶证、银行卡等 重要证件和票据的皮包遗忘在了 该酒店大厅,事后很久才发觉。当 他几乎不怀希望前去寻找时,总台 的两位服务员将皮包"完璧归赵", 这让他异常惊喜。张先生说:"这种 精神很难得,我想借助晚报表扬表 扬这两位不要报酬、不说名字的服 务员。 记者 王磊

## 鹤城"轮滑热" 鞋价更"烫"手

本报讯(记者 邓少华)时下, 无论是在新区新世纪广场附近还 是在社区一些宽阔地带,总能看到 一个个正在滑旱冰的少年。他们舒 身展臂,竞现英姿,为城市增添了 亮丽的色彩。正是这阵"轮滑热", 使得我市市场上一些轮滑鞋价格 飞涨。

5月30日上午,记者在新区一 家轮滑鞋经销店看到,出入该店的 顾客还真不少,一位30多岁的女 顾客正与服务员讨价还价。这位女 士说,孩子想学溜旱冰,她准备买 一双轮滑鞋作为"六一"儿童节的 礼物送给孩子,可没想到市场上的 轮滑鞋这么贵。经过讨价还价,这 位女士最终以 500 元钱买走了一 双粉红色单排轮滑鞋。

据该店的营业员介绍,他们店 内既有两岁半孩子穿的轮滑鞋,也 有成年人穿的,价格最低 200 多 元,最高 2000 多元

在新区一些超市记者看到,过 去价格在100元以下的单排轮滑 鞋,现在的价位几乎全在200元以 上。与单排轮滑鞋相比,双排轮滑 鞋却无人问津,价格相对便宜些。

就市场轮滑鞋价格问题,记者 采访了市发改委价格管理科岳科 长。据他讲,目前国家对轮滑鞋等 很多百货类商品实行市场调节,价 格的高低决定于市场。

就目前我市出现的"轮滑热" 现象,记者采访了一位中学体育老 师。这位姓刘的老师告诉记者,轮 滑鞋分竞技和休闲两种,相比而 言, 竞技类轮滑鞋价格要高点,如 果孩子不是专业从事轮滑训练的, 他认为没有必要选购很专业的轮 滑鞋,只要鞋的质量合格、孩子穿 上舒服就行了。